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501 A boxed infrared control Classic Train set £10.00 - £20.00
502 A wooden bathroom mirror £10.00 - £20.00
503 Two painted Victorian planters £10.00 - £20.00
504 A vintage letter rack £10.00 - £20.00
505 A white wooden clacker rattle £10.00 - £20.00
506 A cranberry biscuit barrel with silver plate lid with handle £10.00 - £20.00
507 A brass and wooden box featuring nautical panels, a vintage iron and set of scales and weights £10.00 - £20.00
508 4 character / Toby jugs including one early example and 3 Shorter & Sons examples £10.00 - £20.00
509 6 collectors plates featuring Tealby, Lincolnshire £10.00 - £20.00
510 An oil on canvas Street scene £8.00 - £12.00
511 A barometer £10.00 - £20.00
512 A picture of a lady bathing by a pool £10.00 - £20.00
513 A glass ceiling light and 2 matching wall lights £10.00 - £20.00
514 4 pairs of binoculars including Vivitar £10.00 - £20.00
515 3 stoneware hot water bottles and 2 stoneware bottles and a pot £10.00 - £20.00
516 A vintage set of scales £10.00 - £20.00
517 4 figurines and jewellery holder figurines £10.00 - £20.00
518 6 pieces of cottage ware £10.00 - £20.00
519 A pair of wall lamps with cranberry style shades on wooden mounts £10.00 - £20.00
520 An old Chinese bowl and a pair of china planters £10.00 - £20.00
521 A sailors hat £10.00 - £20.00
522 A barometer £10.00 - £20.00
523 A hanging ceiling light £10.00 - £20.00
524 A collection of figurines including Guiseppe Armani £10.00 - £20.00
525 A framed and glazed watercolour of Lady and Gentleman in boat on lake in moonlight £10.00 - £20.00
526 A framed and glazed Victorian / early 20th Century photograph of a lady and gentleman £10.00 - £20.00
527 A quantity of pots £10.00 - £20.00
528 A wooden framed mirror £10.00 - £20.00
529 2 jug and bowl sets £10.00 - £20.00
530 A War of the Worlds LP record etc £10.00 - £20.00

531 4 framed and glazed etchings including Deptford and Barracks at Woolwich £10.00 - £20.00
532 A coffee table with leather top and glass insert £10.00 - £20.00
533 A quantity of stoneware items including 2 hot water bottles etc £10.00 - £20.00
534 4 Toby/Character jugs and a china Kingfisher £10.00 - £20.00
535 5 railway locomotive models £10.00 - £20.00
536 A quantity of cameras and accessories including Zenit, AGFA Agna etc £10.00 - £20.00
537 A collection of LP records £10.00 - £20.00
538 A vintage Brother typewriter £10.00 - £20.00
539 A collection of 45 rpm single records £10.00 - £20.00
540 A oval gilt framed oil on board Floral Study £10.00 - £20.00
541 A quantity of silver plate cutlery and sets etc £10.00 - £20.00
542 An ornate oval white frame £10.00 - £20.00
543 A collection of painted jars featuring butterflies £10.00 - £20.00
544 A framed and glazed watercolour of Boats in Harbour £10.00 - £20.00
545 A boxed Guinness bauble and 2 Guinness mugs/cups and Guinness advertising book and 2 pub ashtrays £10.00 - £20.00
546 4 Oriental style vases, lidded pots and lamp bases £10.00 - £20.00
547 3 teddy bears £10.00 - £20.00
548 3 vintage black umbrellas £10.00 - £20.00
549 A quantity of good old classic LPs £10.00 - £20.00
550 A quantity of pottery including jug and bowl set £10.00 - £20.00
551 A collection of CDs including Cliff Richard £10.00 - £20.00
552 A collection of pottery including Royal Winton The Country Diary Collection £10.00 - £20.00
553 5 Bibles and religious books £10.00 - £20.00
554 A collection of teapots £10.00 - £20.00
555 A collection of china and glass shoe ornaments etc £10.00 - £20.00
556 A framed and glazed picture of Ormskirk Church £10.00 - £20.00
557 A Czech tea and coffee set (approximately 50 pieces) £10.00 - £20.00
558 A collection of records including ABBA, Barry White, Rod Stewart, Carpenters, ELO etc £10.00 - £20.00
559 8 empty bottles of champagne including Moet and 
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Chandon (although bottles appear sealed) £10.00 - £20.00
560 A framed and glazed 1767 indenture £10.00 - £20.00
561 A large watercolour of a Man and a Woman £10.00 - £20.00
562 A print of Venezia le Stagioni £10.00 - £20.00
563 A framed print of the Newcastle FC stadium and players signed by Bobby Robson £10.00 - £20.00
564 A framed and glazed picture of A Religious scene entitled Christ Expirant £10.00 - £20.00
565 A quantity of CDs and DVDs including Andre Rieu £10.00 - £20.00
566 3 oriental figurines £10.00 - £20.00
567 A wooden caravan and other wooden items £10.00 - £20.00
568 An oil lamp £10.00 - £20.00
569 A collection of stamp albums £10.00 - £20.00
570 A quantity of boxing accessories including gloves £10.00 - £20.00
571 A collection of vintage children's annuals etc £10.00 - £20.00
572 A collection of LP records £10.00 - £20.00
573 An interesting collection of slides including Railway Uniform related £10.00 - £20.00
574 10 collectors dolls £10.00 - £20.00
575 A large framed watercolour of a Arab Riding a Horse £10.00 - £20.00
576 A collection of vintage childrens annuals etc £10.00 - £20.00
577 An interesting collection of old tins £10.00 - £20.00
578 A quantity of china planters £10.00 - £20.00
579 A vintage hanging shelf cupboard £10.00 - £20.00
580 A collection of vintage scarfs etc £10.00 - £20.00
581 A boxed Festive Express train set £8.00 - £12.00
582 A collection of silver plate items etc £10.00 - £20.00
583 6 pairs of sunglass and spectacles £10.00 - £20.00
584 Two framed and glazed watercolours featuring Fairies £20.00 - £30.00
585 A framed and glazed watercolour Along the Backs signed Michael Goymour £10.00 - £20.00
586 A fire screen with embroidered panel featuring Bird of Paradise £10.00 - £20.00
587 A stone garden ornament and a stone planter £10.00 - £20.00
588 4 framed and glazed vintage and antique portraits £10.00 - £20.00
589 3 framed and glazed good Floral prints £10.00 - £20.00
590 A framed and glazed picture The Beck, Scopwick 

signed Dawkins 68 £10.00 - £20.00
591 A brass coffee pot, and other brass items £10.00 - £20.00
592 Two framed and glazed watercolours of Hill and Moor scenes signed Ashley ? £20.00 - £30.00
593 15 boxed Cherished Teddies figurines including waterballs, signs etc £10.00 - £20.00
594 2 framed and glazed modern tribal prints signed F Musaazi £10.00 - £20.00
595 A quantity of crystal and glassware £10.00 - £20.00
596 A large quantity of craft items £20.00 - £30.00
597 A vintage dolls bath on stand £10.00 - £20.00
598 A collection of amber glassware £10.00 - £20.00
599 A collection of blue and white china including Old Willow and Wedgwood £10.00 - £20.00
600 A Cello TV £10.00 - £20.00
601 A quantity of vintage vanity sets and mirrors £10.00 - £20.00
602 A large quantity of silver plate items including gallery tray, candlesticks etc £10.00 - £20.00
603 A mixed collection of glass items £10.00 - £20.00
604 A quantity of LP records including classical £10.00 - £20.00
605 A large quantity of craft items £20.00 - £30.00
606 A quantity of LP and single 45 rpm records £10.00 - £20.00
607 3 folders of craft metal dies £20.00 - £30.00
608 4 Dutch blue and white plates and chargers £15.00 - £25.00
609 A desk lamp £10.00 - £20.00
610 A mixed lot of wooden and clay tribal figures, pots etc £10.00 - £20.00
611 A Howe Bicycles Tricycles sign £10.00 - £20.00
612 A part Schiller tea set and dessert set £10.00 - £20.00
613 A boxed Bass & Co Pale Ale Bicentenary Ale set £10.00 - £20.00
614 A quantity of glass and coloured glass vases £10.00 - £20.00
615 A framed and glazed limited edition print by Anthony Wheeler £10.00 - £20.00
616 2 Wellington China trios and other cups and saucers £10.00 - £20.00
617 An interesting collection of Chinese pots and bowls £20.00 - £30.00
618 A quantity of bound magazines on country houses and antiques and The Book of Knowledge Vol 1 - 8 £10.00 - £20.00
619 A collection of approximately 22 pieces of English Ironstone pottery including cups, saucers, plates etc £10.00 - £20.00
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620 A glazed corner cabinet £10.00 - £20.00
621 A quantity of retro plastic handled cutlery £10.00 - £20.00
622 A collection of small Indian dresses etc £10.00 - £20.00
623 A collection of over 20 china and glass bells £10.00 - £20.00
624 6 Channel Islands and Isle of Man stamp albums - a few stamps are present £10.00 - £20.00
625 A collection of vintage children's books etc £10.00 - £20.00
626 A miners lamp £10.00 - £20.00
627 A collection of figurines including bisque and Capo di Monte £10.00 - £20.00
628 A collection of animal figurines including Tuskers £10.00 - £20.00
629 3 sets of 6 tumblers and shot glasses including Stuart Crystal £10.00 - £20.00
630 6 pieces of Royal Worcester Evesham pottery including tureen, flan dish etc £10.00 - £20.00
631 A pair of Staffordshire style dogs £10.00 - £20.00
632 A collection of world stamps £10.00 - £20.00
633 A quantity of dolls house items including house wiring kit £10.00 - £20.00
634 3 vintage tennis rackets £10.00 - £20.00
635 A radio/cassette player, printer and coffee maker £10.00 - £20.00
636 A boxed Mercia multi-use cartridge heater and a portable Black and Decker vacuum £10.00 - £20.00
637 7 pairs of shoes £10.00 - £20.00
638 The British Encyclopedia Vol 1-12 £10.00 - £20.00
639 5 pieces of Noritake including plates, lidded pots etc £50.00 - £80.00
640 A tray of small glass animals and miniatures £10.00 - £20.00
641 A tray of clear coin wallets £10.00 - £20.00
642 A Pig match holder and striker, Rotary watch, brooches, 4 Cathedral medallions etc £10.00 - £20.00
643 4 early glasses £10.00 - £20.00
644 A miniature cricket bat Extra Special Australians £10.00 - £20.00
645 A tray of miniatures and animals £10.00 - £20.00
646 A collection of spoons £10.00 - £20.00
647 A mixed lot including coins, pocket watch etc £10.00 - £20.00
648 11 Character jugs including 7 Royal Doulton and 4 other Toby jugs £10.00 - £20.00
649 A wooden ash tray £10.00 - £20.00
650 5 bird figurines including 4 Goebel and 1 Beswick £10.00 - £20.00

651 2 early glass carafes and a piece of art glass £10.00 - £20.00
652 A selection of old coinage £10.00 - £20.00
653 2 French pie dishes and another dish £10.00 - £20.00
654 A box of costume jewellery - mainly beads £10.00 - £20.00
655 2 continental figural clocks and one other £20.00 - £30.00
656 A collection of 7 figurines including classical, ballet etc £10.00 - £20.00
657 4 boxed Harmony Kingdom box figurines and one other unboxed £10.00 - £20.00
658 3 Bunnykins figures etc £15.00 - £25.00
659 Two gilt framed oil on canvas Woodland River scenes £10.00 - £20.00
660 An old tin box £10.00 - £20.00
661 A quantity of cup and saucer sets and two teapots etc £10.00 - £20.00
662 3 Bells Wade Whisky Christmas Decanters in original boxes £10.00 - £20.00
663 A wooden folding book rack £10.00 - £20.00
664 A plastic clear globe on plastic stand £10.00 - £20.00
665 A writing box (missing slope) and a wooden box £10.00 - £20.00
666 A framed and glazed watercolour of Family Playing in Stream £10.00 - £20.00
667 9 bird related collectors plates £10.00 - £20.00
668 A tall West German pottery vase £10.00 - £20.00
669 A quantity of crystal and glass items £10.00 - £20.00
670 A framed and glazed religious tapestry a/f £10.00 - £20.00
671 A wooden boxed set of snooker balls with chalk and a set of Guinness Brother snooker balls £10.00 - £20.00
672 A owl light £10.00 - £20.00
673 A large quantity of craft items £20.00 - £30.00
674 A large quantity of needle work, sewing and craft items £20.00 - £30.00
675 A large quantity of craft items £20.00 - £30.00
676 A large figural Florence Capo Di Monte lamp with shade £20.00 - £30.00
677 An interesting coffee table with carved leaf top £10.00 - £20.00
678 2 copper kettles and 3 other copper items £10.00 - £20.00
679 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
680 A low heavy wooden coffee table £10.00 - £20.00
681 Two wooden mantel clocks, a wooden flower pot stand etc £10.00 - £20.00
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682 Two vintage motorcycle helmets £10.00 - £20.00
683 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
684 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
685 A collection of 6 pottery jugs £15.00 - £25.00
686 An oval tripod table £10.00 - £20.00
687 A quantity of glass items including boxed Edinburgh Crystal £10.00 - £20.00
688 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
689 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
690 A large quantity of candles and candle holders including Yankee Candles £10.00 - £20.00
691 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
692 A large quantity of needle work, sewing and craft items £10.00 - £20.00
693 Two folders of LP records £10.00 - £20.00
694 Two boxes of vintage children's books and annuals £10.00 - £20.00
695 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
696 A collection of craft items, boot shapers etc £10.00 - £20.00
697 A table lamp with unusual metal base £10.00 - £20.00
698 A heavy Lalique style glass bowl £10.00 - £20.00
699 A good collection of paperweights including millefiori £10.00 - £20.00
700 A collection of pictures, prints etc £10.00 - £20.00
701 A REGZA TV with remote control (in office) £10.00 - £20.00
702 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
703 A pair of tripod wine tables £10.00 - £20.00
704 A pewter tea and coffee set on tray £10.00 - £20.00
705 2 dog figurines £10.00 - £20.00
706 An album of records £10.00 - £20.00
707 2 walking sticks and an umbrella £10.00 - £20.00
708 A quantity of wooden and clay figures etc £10.00 - £20.00
709 A Chinese lidded vase and a Chinese pot £20.00 - £30.00
710 Two boxes of linen etc £10.00 - £20.00
711 A large quantity of craft items £10.00 - £20.00
712 Two boxes of linen etc £10.00 - £20.00
713 An octagonal table with x-form cross stretcher £10.00 - £20.00
714 A large quantity of craft items £20.00 - £30.00
715 A figural lamp featuring a boy and girl with shade £10.00 - £20.00
716 A French 8 setting tea and coffee set £20.00 - £30.00
717 A pine table with two drawers £10.00 - £20.00
718 A box of linen £10.00 - £20.00

719 A coal scuttle with pull down lid includes liner £15.00 - £25.00
720 4 advertising mirrors, signs, trays etc £10.00 - £20.00
721 A small  book shelf £10.00 - £20.00
722 A good collection of brassware and brass items £10.00 - £20.00
723 A cabin trunk £10.00 - £20.00
724 A large quantity of craft items £20.00 - £30.00
725 A tripod table and a small plant stand £10.00 - £20.00
726 A TV cabinet £10.00 - £20.00
727 A quantity of craft items in plastic drawers etc £20.00 - £30.00
728 A nice oval drop leaf table £10.00 - £20.00
729 A nursing chair £10.00 - £20.00
730 A vintage towel rack £10.00 - £20.00
731 A coal scuttle, copper kettle and copper jug £10.00 - £20.00
732 A vintage TV / drinks cabinet £10.00 - £20.00
733 A cabin trunk £10.00 - £20.00
734 An astragal glazed 3 door display cabinet £10.00 - £20.00
735 A carpet runner £10.00 - £20.00
736 6 wooden slat back chairs £10.00 - £20.00
737 A telephone table with drawer and upholstered seat £10.00 - £20.00
738 A fine child's Victorian American rocking chair £30.00 - £40.00
739 A white painted 2 drawer chest with bottom cabinet £10.00 - £20.00
740 8 framed and glazed maps and prints £15.00 - £25.00
741 2 pair of brass candlesticks £10.00 - £20.00
742 A heavy brass tiger £10.00 - £20.00
743 2 boxes of towels etc £10.00 - £20.00
744 A Tempus Fugit grandfather clock £10.00 - £20.00
745 8 wooden dining chairs with upholstered seats £20.00 - £30.00
746 A two seater, single seat and pouffe suite £20.00 - £30.00
747 A fabulous black wardrobe £10.00 - £20.00
748 2 wall hangings/rugs featuring pigs £10.00 - £20.00
749 2 chairs £10.00 - £20.00
750 A good solid oak display cabinet with glazed top £10.00 - £20.00
751 A large cabin trunk £10.00 - £20.00
752 A pine chest of drawers £10.00 - £20.00
753 A fine display cabinet £10.00 - £20.00
754 A mirror backed chest of drawers £10.00 - £20.00
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755 A two drawer filing cabinet and small drawer chests of drawers £10.00 - £20.00
756 A cased Ross London set of binoculars and a Vest Pocket Kodak £10.00 - £20.00
757 6 German volumes of Charles Dickens £10.00 - £20.00
758 A 20 piece (6 setting) Aynsley tea set £10.00 - £20.00
759 A brass fire kerb £10.00 - £20.00
760 A brass fire kerb £10.00 - £20.00
761 A brass fire screen and brass magazine rack £10.00 - £20.00
762 A stick seat £10.00 - £20.00
763 A framed and glazed picture of A Man and 3 Women £10.00 - £20.00
764 A pewter 3 piece tea set £10.00 - £20.00
765 Two Royal Doulton figures Gandalf (a/f small chip to hat) and Loretta £10.00 - £20.00
766 A large collection of Molleniums with boxes £50.00 - £80.00
767 A lectern £20.00 - £30.00
768 A good pine washstand with tile back £20.00 - £30.00
769 A jardiniere £10.00 - £20.00
770 A charger £10.00 - £20.00
771 An old torchiere £15.00 - £25.00
772 A pond yacht £10.00 - £20.00
773 A cooper warming pan £10.00 - £20.00
774 A hanging oil lamp £15.00 - £25.00
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